OEMATA MAOHMATIKQN I' "'TYMNAZIOY

OEQPIA

Oéua 1°

a ) MNola TapdoTaon KaAEITal JOVWVUNO; AWOTE TTAPADEIYHA.

B ) MNoTe duo povwvupa gival dpola ; AwoTe TTAPAdEIYUA OPOIWY JOVWVUHWV.
v)

Mo TTOIEG TIWEG TwV PETABANTWOV A , 4 T HOVWVULA : _%szw 2y

ival opoia.
Oéua 2°
a ) MNoT1e pia 1I00TATA KOAEITAI TAUTOTNTA
B ) ZupTTANPWOTE TIG TAUTOTNTEG: (a-B)(a+B) SITTTTTTITRTR (a-B)’=......
y ) Na atrodeiterte T TGUTOT 10 : (0-B)% = o — 20B + B2
5 ) Av ioxUel : (a+B)* > o + B, Sei€te OTI 01 O, B €ival oudoNUOL.

”

Qéua 3°
a ) Na GUPTTANPWOETE TNV 1I00TNTA : &° B =........eee.
B ) Na amrodeitete TRV TQUTOTNTA : (a+B)° = a’ +2aB+R>
vy ) ia TTo1oug TTpayUaTikoug apiBuoug 1IoxUel : a” +B % =2ap.

Oéua 4°
a ) Na ouptrAnpwBei n TautétNTa @ (a+B)(a-B) = -viviieeeeene
B ) Na amrodeixBei n TautdtnTa : (0+B)°=a’+3a” -B+3a-* +B°
y)Ava, =0, kal ol apiBpoi a, B €ival TTpayuaTikoi, TTOTE I0XUEI :

(a+B)’=a’+p’.

Oéua 5°
a ) Nwg TTOAAATTAQCIACOUYE HOVWVUHO PE TTOAUWVUUO ; (Mapadeiypa)
B ) MNwg ToAAaTTAacIGfoupE TTOAUWVUUO PE TTOAUWVUNO ;(Mapdadelypa)

Oépa 6°
a ) Ti Aéyetan TautdéTNTA
B ) Na amodeitete Tnv TautotnTa @ (0-B)° =a’-3a” -B+3a-p> +B°.

Qéua 7°
a ) Ti KaAgiTal JOVWVUO ;
B ) MNoia gival Ta yépn TOU HOVWVUUOU ;
y ) Méte Aéyovtal Guoia duo povwvuua ;

Oéua 8°
EmAEETE TN OWOTH ATTAVTNON OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIG :
1) O 1utTOQ Tng dlakpivouoag Tplwvupou gival :
A: B?+4ay B: -p? -4ay M : B2 - 4ay
2 ) Orav n diakpivouoa gival uNdEV TO TPIWVUMO EXEI :
A : duUo ANUoeig B : pia dimrAf Auon T : kKapia Auon



3 ) H AUon 1ng egiowong : -4 gival:

A: x=2 B X==2 I : eivar aduvatn
4 ) H Abon 1ng egiowong : 5x =0 eivar:

A:x=5 B:x=0 I : eivar aduvatn

5)Av A>0, 10 TpILLVUMO €XEl dUOo Auoelg. O TUTTOG Twv AUCEWV €ival :

—BxVA . _BxJA . _ -B
———— B:xi2= MN:x=—
2a 2a 2a

6 ) H AUon Tn¢ eSiowong x> =4 eivai :

A: x=2 B:x==+2 I : eivai aduvarn
7 ) Otav n diokpivouoa gival apvnTIKA TO TPILWVUUO €XEI :

A : duUo AUoeig B : pia dimmAf Auon T : kapia Auon
8)Av A =0, o T1UTT0G TWV AUCEWV TOU TPIWVUUOU Egival :

A:X1,2=

-BxvA VA -
A:)(1,2=—B B:)(1,2=B F:)(=—[3
-2y 2a 2a
Oépa 9°

Na diatuttwBouv Ta Tpia KPITHPIA I0OTNTAG TPIYWVWV. (KAVTE oXAUATA)

OQéua 10°
a ) MNoTe duo Tpiywva gival dpoia ;
B ) Me 11 1c0UTa1 0 AOYOG TWV EPRAdWYV OHOIWV OXNUATWY ;

Qéua 11°

o ) Tr ovopddetar AelypaTikog Xwpog (Q) evog TTeipduatog TuxnG ;AwoTe Tra-
padelyua.

B ) AvtioToIxfoTe Ta cUVOAa oTnv oTAAN | pe Ta diaypaupara Venn otn otAn I

2THAH | 2THAH I

A, B
2) ANB 5) “

3) A

V) (X I

Yy ) [161€ duo evdexOueva ovoudalovtal acupBifaocTa; AwaoTe Eva TTapadelyua.



AZKHZEIX
Qéua 1°

Na yivouv ol TTpAgeIg OTIG TTAPACTACEIG :
A = (2x+1)% - (2x+1)? -4x-(x+2)+5x , B =(3x+2)(3x-2)-(6x>-4)

Qéua 2°

AivovTal ol TTapaoTaoelG : A = (2x +1)? - 4x(x+2) + 5x

B = (3x+2)(3x-2) — (6x* -4) kai T = x(x+5)
Q) ATTAOTTOIEIOTE TIG TTAPACTACEIG KAVOVTOG TTPAEEIG,
B ) AuoTe TNV eiowon :A+B =T +1

Oépa 3°

Aivovtai o1 TTapaoTtaoelg: A=4x-8,B = x -4

a ) TTOPAYOVTOTIOIEIOTE TIG TTapacTdoeig A, B, I
r

A

,F=3x>-3,A=3x°-6x+3
AN
B ) atrAoTTOINOETE T KAGOUATA :

g )
Yy ) AUoTe Tnyv egiowon : A=B

Qéua 4°
AivovTal o1 TTapaoTACEIG :

A= (2y-1)2-1, B=4y’-4 T =y*9 A = g>-5y+6
a ) TTaPAYOVTOTIOINOTE TIG TTapaocTaceicA, B, I, A

B ) va atrAoTroInoeTe Ta KAGopaTa

"B'A’
Yy ) va Auoete TV egiowon: A—-B =0
Ofépa 5°
Na AuBouv o1 eGIOWOEIG :
) x°+2x=0 ) x>-16=0
m) x> +5x-6=0 Iv) 2x2 +3x-9=0
)(x1) (x2) 0 V|)x+15 0
vit) X S)g vm)x =-7
Ix)x1 = (x-2)° X) (X° 1)(x+4)0
XI) x -2x-8 =0 xi) 3x*-3x-36=0
Oéua 6°
Na AuBouUv o1 KAOOUOQTIKEG ECIOWOEIG :
x—2 4 8 2x -2 3x 18
a + - =0
) X x—2 x*-2x 2 x—2 x+2 x2—4
1 2 -1 4—x 3 2
_ — 6 + —
Y)x+l ¥’ -1 x-1 )x2+2x 24+x X



Oéua 7°
Na AuBouv Ta TTapakATw CUCTANOTA :

x y 1

x+4y =16 Z—gzz X+y=3
a) B) v)

3x-2y=-22 4x =5y -10 X +xy+y> =7

S5x+2y=-4 x+y=3 X_ Y
5){ 3o— 14 8){2 2 _s oT)y3 2

x=3y=- X +y = X—y=4
Ofépa 8°

AT ‘ Ta d16d1a TwV MaAydpwyv oTn Oea/vikn , TTEpacav ia pEPa ouvoAikd 250
QUTOKIVNTA KAl JOTOOIKAETEG. To éva autokivnTo TTANpwvel 2,5€ Kail n pia ho-
TOOIKAETA 1,2€. ElomrpdyxOnkav ouvoAika 573 €. [6oa autokivnTa Kal TTO0EG
MOTOOIKAETEG TTEPpacav Ta MAaAyapa ekeivn TN HEPQA ;

Ofpa 9°
2€ opBoywvio Tpiywvo ABIT (A =90%) , pépvoupe To Uwog AK kai amrd 1o K
@épvoupe KA Tunua kabeto otnv AB. Na o¢igeTe 0TI :

a ) Ta Tpiywva AKT , AAK gival opola,

B ) va ypayete TOUG icoug AGyoug TTOU TTPOKUTITOUV OTTO TNV OPOIOTNTA.

y)av Al =8 cm, AK = 4 cm Kal 1o euBaddv Tou AAK eival 3 cm? | Bpe-
iTe TO EPadSV Tou AKT.
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Oépa 10°

210 TTApaKATW oxnua civai : K yéoo tou AB , A péoo tou Al kair M péoo Tou
BI'. Na atrodeigete OTI : a ) Ta Tpiywva ABIT kai KAM gival 6poia, 1Toiog o
AGYOG opoIOTNTAG TWV TPIYWVWY ;

B ) av 1o epBadov Tou ABI givai 40 cm? Bpeite TO
eUPadsdv Tou KAM

A

o
=
-



Oéua 11° (KepdAaio 2 M'swueTpiac)

"EoTw ywvia ¢ yia Tnv otroia 1oxUel : 90° < ¢ < 180°. Av nue = % , BpeiTe
a ) To ouve B) TNV epo

Oéua 12° (KepdAaio 2 M'ewperpiac)

‘Eotw ywvia w yia Tnv oTroia 1oxvel : 180° <w<270° , av ouvw = - % , UTTO-

AoyioTe : a) NuUW B)epw

Oéua 13° (KepdAaio 2 M'ewperpiac)

XpNOIMOTTOIWVTAG TIG TPIYWVOMETPIKEG TAUTOTNTEG ATTODEICTE TIGC OXECEIG :
OB S
a) €9’ - nu’X =€’ NuX B) 2

— 2
1+£@?x X




